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日程 議          題 

第１  会議録署名委員の指名 

第２ 選 第 １ 号 小金井市教育委員会委員長の選挙について 



１ 

 

開会 午後０時５７分 

 

鮎川委員長   ただいまから平成２３年第１回小金井市教育委員会臨時会を開会 

職務代理者  する。 

 本日の教育委員会臨時会においては、平成２３年３月３１日付け

で伊藤委員長の任期が満了したことに伴い、地方教育行政の組織及

び運営に関する法律第１２条第４項の規定に基づき、委員長職務代

理者である私が、委員長にかわって議事の進行を行うので、委員の

皆様におかれては、円滑な議事の進行に特段のご協力をお願い申し

上げる。 

 日程第１、会議録署名委員の指名。本日の会議録署名委員は、髙

木委員と宮本委員にお願いする。 

 

（委員一同異議なく、上記２名が選出された。） 

 

鮎川委員長   日程第２、選第１号、小金井市教育委員会委員長の選挙について 

職務代理者  を議題とする。 

 提案理由につき、ご説明をお願いする。 

 

向井教育長   平成２３年３月３１日付けで伊藤委員長の任期が満了したことに

伴い、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１２条第１項の

規定に基づき、委員長を選挙する必要があるため、本案を提出する

ものである。 

 なお、委員長の任期は、同法第１２条第２項の規定により、本日

より平成２４年３月３１日までの１年間となる。 

 

鮎川委員長   選挙の方法についてご意見をいただきたいと思う。 

職務代理者   いかがか。 

 

向井教育長   従前、指名推選の方法で決定してきた経緯がある。今回も、指名

推選の方法ではいかがか。 

 

鮎川委員長   指名推選というご意見があったが、いかがか。 

職務代理者 

 



２ 

 

（委員一同異議なしの声） 

 

鮎川委員長   異議なしと認め、指名推選の方法で決定する。 

職務代理者   どなたか推薦者を挙げていただけるか。 

 

向井教育長   私から、伊藤恒子委員を推薦したいと思っている。 

 伊藤委員は、平成１４年４月１日より教育委員会委員に就任され、

平成２２年４月１日から平成２３年３月３１日まで委員長の職に

あって、教育委員の活動において中心的な役割を担っていただいて

いるところである。 

 本市の実情に応じた施策を策定し推進するに当たり、教育委員会

の委員長として伊藤恒子委員が適任と考えられるので、推薦申し上

げる。 

 

鮎川委員長   ただいま伊藤恒子委員を委員長にとの推薦があったが、皆様のご 

職務代理者  意見はいかがか。 

 

（委員一同異議なしの声） 

 

鮎川委員長   出席者全員が賛成であるので、伊藤委員長には、任期満了まで、 

職務代理者  よろしくお願いする。 

 これで議事進行の任を解かせていただく。 

 

伊藤委員長   ただいま皆様のご推薦を受けて、委員長のお役を担わせていただ

く。本来ならば、皆さんに委員長の役をやっていただくというのが

いいのかなと思うが、何よりそこつな私が、また皆さんに、私が出

ることで恥をかかせるのではないかなとじくじたる思いはするが、

若い委員の方々のお力、誠実な事務局の皆さんのお力をかりて、何

とか使命を全うしたいと思うので、どうぞご協力、ご支援のほど、

よろしくお願い申し上げる。 

 教育委員会のあり方が問われている。私は、教育委員会、いろい

ろあると思うが、何より、現場がどこに向かっていったらいいのか

という目標を掲げて、それに向かって、みんなで進んでいくことが

いいのではないかと前から考えていた。 

 そういう意味で、このたび、「明日の小金井教育プラン」ができ



３ 

 

たこと、大変うれしいなと思っている。どのように進捗するか、皆

さんで支え合いながら、そこを進行することで、より高い目標に進

めたらいいなと思っている。 

 今年度は、新学習指導要領小学校完全実施の初年度であり、特別

支援学級、ひまわり学級の発足である。初めよければという言葉が

あるとおり、この出発を意義ある、そして小金井の新しいこととし

て定着していったらいいなと思っている。 

 中学校では、教科書の採択もあり、さぞや暑い夏になるだろうと

思っている。 

 生涯学習では、たくさんの事業が計画されているが、東関東震災

等の影響もあり、新しいことも生まれてくるのではないかと思って

いる。ほんとうに大変な経験であったが、このことがあったから、

より生涯学習のことが深く、新しいことができたよということに生

かせていけたらうれしいなと思っている。皆で知恵を出し合って、

充実、安全・安心の生涯学習になったらいいなと思っている。 

 どうぞ皆さん、よろしくお願い申し上げる。 

 本日の日程はすべて終了させていただいた。 

 平成２３年第１回教育委員会臨時会を閉会とさせていただく。 

 

閉会 午後１時０５分 

 


